

Поправка

В газете «Иркутск официальный» от 23.12.2022 №52 (1005) стр.66 допущена опечатка: дату выхода распоряжения заместителя мэра – председателя комитета по управлению Правобережным округом администрации города Иркутска № 303-02-156/22. следует читать «от 21.12.2022 года»